Матч 183, Телеантенна (TVAntenna)
Дивизион 2, Уровень 2
Имеется множество городов, заданных своими координатами (xi, yi). Необходимо построить телеантенну в таком месте, чтобы минимизировать радиус телевещания. То есть телеантенна должна находиться в таком месте, чтобы расстояние от нее до самого отдаленного города было наименьшим. Найти этот минимально возможный радиус телевещания.
Обе координаты телеантенны должны быть целочисленными.
Класс: TVAntenna
Метод: double minRadius(vector<int> x, vector<int> y)
Ограничения: x и y содержат одинаковое количество элементов, от 1 до 50, -200  x[i], y[i]  200.
Вход. Координаты городов, заданные в массивах x и y. 
Выход. Минимально возможный радиус телевещания. 
Пример входа
	x
	y 

	{2,0,0,1}
	{0,1,-1,1}

	{3}
	{99}



Пример выхода

1.4142135623730951
0.0
РЕШЕНИЕ
геометрия + перебор
Если (x0, y0) – координаты телеантенны, то -200 x0, y0  200. Перебираем все возможные координаты расположения антенны. Для каждого из них находим расстояния от антенны до всех городов, максимальное расстояние является радиусом телевещания для текущего расположения антенны. Среди всех расположений антенн ищем такое, для которого радиус телевещания наименьший.
ПРОГРАММА

